



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MILCOV
Comuna Milcov, satul Ulmi str. Principală, NR.15, județul Olt
TELEFON 0372919969 FAX:0349814147;
e-mail:cmilcov@yahoo.com
Nr. 3475 din 30.09.2019

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 30.09.2019
în ședința ordinară a Consiliului Local Milcov

Lucrările ședinței sunt deschise de către, domnul consilier Mehedințu Silviu, președinte de ședință, care aduce la cunoștință domnilor consilieri prezenți că au fost convocați în ședință ordinară în data de 30.09.2019, ora 14⁰⁰, în sala de ședințe a Consiliului Local Milcov, prin Dispoziția Primarului comunei Milcov Nr. 123 din 23.09.2019.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri, la ședință fiind prezenți 9 din 9 consilierii în funcție.

După apelul nominal, domnul președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal nr. 3030 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 30.08.2019
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu pe venituri și cheltuieli al comunei Milcov la trimestrul IV - inițiator primar Marin Dorobanțu
3. Discuții și interpelări

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri ce ar trebui introduse pe ordinea de zi.

Nu sunt alte propuneri și domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind votat în unanimitate.

În continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume „ Aprobarea procesului verbal nr. 3030 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 30.09.2019

Conform art. 138, alin (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, secretarul dă citire procesului verbal nr. 3030 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 30.09.2019

După citirea procesului verbal consultă domnii consilieri dacă sunt obiecțiuni la modul de redactare a procesului verbal, nefiind formulată nici o obiecțiune supune la vot procesul verbal nr. 3030 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 30.09.2019, acesta fiind votat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu pe venituri și cheltuieli al comunei Milcov la trimestrul IV - inițiator primar Marin Dorobanțu.

Se citește proiectul de hotărâre, referatul primarului comunei Milcov, raportul compartimentului de resort întocmit de contabilul primăriei Milcov, și avizul favorabile al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Milcov.

Este invitată domnișoara contabil să prezinte modul cum sunt repartizate sumele prin noua rectificare a bugetului pe venituri și cheltuieli al comunei Milcov.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la dezbateri privind proiectul de hotărâre.

Nu se înscrie nimeni, se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat în unanimitate.

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și anume Discuții și Interpelări.

Domnul Primar aduce la cunoștința Consiliului Local Milcov că a fost aprobată investiția privind modernizarea drumurilor de interes local din comuna milcov și vor începe lucrările de asfaltare.

Domnul Leordeanu Ionuț, este un lucru foarte bun că s-a obținut această finanțare și în final și locuitorii comunei Milcov vor putea să beneficieze de condiții mai bune de trai.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente care să fie discutate în cadrul ședinței.

Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință, mulțumește colegilor pentru participare și declară închise lucrările ședinței consiliului local.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ



Silviu MEHEDINȚU

(prenumele și numele)



Contrasemnează/avizează,
pentru legalitate:

SECRETARUL GENERAL AL
COMUNEI



Grigore GABRIAN

(prenumele și numele)